
 

 

 

 

Referat fra generalforsamling 2012          24.januar 2012 Hejse Kro 
 

1. Valg af dirigent – Tejs Bomme Lillenæs 75 
 
Godkendelse af evt. fuldmagter.  
Der var 2 fuldmagter, 14 deltagere - 14 matrikler var repræsenteret. 
 
Referent: Morten Zinther Lillenæs 81 
 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
 

a. Erik Møller fremlagde bestyrelsens beretning for 2011.  
 

b. Beretningen blev enstemmigt godkendt og kan læses i sin helhed som bilag på hjemmesiden. 
 

3. Aflæggelse af regnskab for året 2011 (kopi af regnskab kan ses på hjemmesiden). 
 

a. Kasserer Berit Hermansen gennemgik hovedpunkterne i regnskabet. 
Regnskabet for vejfonden blev godkendt med den kommentar at bestyrelsen skulle huske på 
at indestående over 750.000kr. i banken, ikke dækkes ved en evt. bank konkurs. Dette 
lovede bestyrelsen have fokus på. 
 

b. Regnskabet blev godkendt 
 

4. Behandling af indkommende forslag: 
1.   Vedtægtsændring. 
Bestyrelsen fik fuldmagt til at arbejde videre med de omkring liggende ejerforeninger 
vedrørende de fælles interesser vi har (snerydning,  vedligehold af grønne områder, m.v. De 
aftaler der bliver truffet imellem parterne skal indarbejdes i vedtægterne. Den endelige 
ordlyd vedtages på en generalforsamling.   
 

   
5. Fastlæggelse af budget og kontingent 2012: 
 

a.   Budget og kontingent for 2012 blev enstemmigt vedtaget. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 

Erik Møller - på valg blev genvalgt.  
Morten Zinther - på valg blev genvalgt. 
Mikael Busse - på valg blev genvalgt. 
Erik Andersen – ikke på valg. 
Berit Hermansen – ikke på valg. 
 
1. suppleant Kurt Egebro – på valg ønskede ikke genvalg   
Marianne Lundtoft Ravnsgårdsvej 113 blev valgt  
 
2. suppleant Tejs Bomme, Lillenæs 75 blev valgt 



 

 

 

 
 
 
Valg af revisor: 
Preben Toft blev valgt 
 
Valg af revisor suppleant: 
Peder Egon Jensen - Lillenæs 75 blev valgt 
 

7. Eventuelt. 
 

Der blev forespurgt på at få rettet og lagt ny grusbelægning på vejen ned mod Ravnsgårdsvej 
107-109-113. Bestyrelsen kunne oplyse at den havde været med i prioriteringen i foråret 2011, 
men at det måtte skubbes til foråret 2012 grundet at bestyrelsen havde prioriteret oprettelse 
af flisebelagte stier først. 
Bestyrelsen tager i løbet af de næste 2md aktion på denne opgave. 
 
Der blev spurgt om grundejerforeningen var/er part i det møde der har været mellem vores 
medlem Bent Jensen L69 og andelsforeningerne Lillenæs, vedrørende det hegn som står i skel.  
Hertil kunne bestyrelsen svare at den ikke var part i sagen, da det drejer sig om et hegn mellem 
en privat grund og andelsboligforeningerne Lillenæs. 
 
Mikael Busse orienterede de fremmødte om en forespørgsel fra Søren Eich L73 om at måtte 
holde får på marken/slugten mellem Lillenæs og søen.  
Der blev snakket om for og imod og den generelle holdning fra de fremmødte, var at det ikke 
var egnet for området på grund af flere forhold, blandet andet dyrværnsregler. 
 
Der blev spurgt til de billeder der ligger på hjemmesiden og det blev fra bestyrelsens side 
forslået, at der laves et galleri hvor billeder kunne ligges (billede fra dengang i 80’erne, Sankt 
Hans billeder, strandrens billeder, m.v.) 
Billeder fra området (helst uden personer på) er velkommen, og kan afleveres til bestyrelsen så 
vil vi sørge for at de lægges på hjemmesiden.  
 
Erik Møller sluttede af med at fortælle om de positive møder der havde været mellem os og 
grundejerforeningen Lillenæs og fremtidige samarbejde med de fælles områder vi har sammen 
(hegn, stier, veje, m.v). Dette samarbejde vil danne grundlag for samarbejdet med de andre 
tilstødende grundejerforeninger i vores område . 
 
Bestyrelsen Januar 2012 

 
 

 
  

  
 


